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Referat af bestyrelsesmødet den 8. juni 2010 

 

  

Deltagere: Erik, Dorthe, Jan, Jakob B, Bo & Jacob P. 

Referent: Jacob P. 

  

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden  

2. Godkendelse af sidste referat    

3. Konstituering: Formand, Kasserer, Administrationschef & Webmaster. 

4. Meddelelser 

5. Ændring af bestyrelsesarbejdet ”slå på tromme-papiret” 

6. Skt. Hans aften arrangement 

7. Havevandring 

8. Prioritering af bestyrelsens arbejde. 

9. Opdatering af hjemmeside 

10. Relancering af spørgeskema. 

11. YouSee aftalen 

12. Nye medlemmer 

13. Opsamling af input til www.mollemosen.dk   

14. Næste møde  

15. Eventuelt  

   

Ad 1) Godkendelse af dagsorden.   

Dagsorden blev godkendt. 

  

Ad 2) Godkendelse af sidste referat.   

Referatet blev godkendt. 

  

 

http://www.mollemosen.dk/
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Ad 3) Konstituering: Formand, Kasserer, Administrationschef & Webmaster. 

 

Formand: 

Erik vil forsat gerne konstitueres i et 1 år mere. 

 

Kasserer: 

Dorte accepterer konstituering som kasserer. 

 

Administrationschef: 

Efter en dialog omkring dette emne, vil Jakob B. gerne tage over for Pernille, der er fratrådt i 

bestyrelsen. 

 

Webmaster: 

Da Pernille er fratrådt i bestyrelsen, er vi blevet enige om at dele opgaven, så den bestrides af Bo & 

Jacob P. 

 

 

Ad 4) Meddelelser 

 

 Tidligere bestyrelsesmedlem Kurt Aagaard, er desværre gået bort, foreningen er kommet 

med en erkendtlighed i din sammenhæng. 

 

 Bebyggelses grad fra 25% til 30%. Bestyrelsen har givet beskeden videre til BALK, om 

vores beslutning fra generalforsamlingen, at vi er pro den mulighed 

 

 Dispensation i forbindelse med salg af Møllemosen 29.  Der er blevet rejst en række 

spørgsmål dels til den proces der har været omkring salgsforløbet fra den selvejende inst. 

vedkommende, men også om der er dispenseret fra kommunen, og til hvad. Jan kontakter 

BALK, for nærmere undersøgelse. Vi vil høre mere om dette. 

 

 Forebyggelse mod indbrud.  Formanden har deltaget i et møde arrangeret af politiet og 

BALK, omkring hvad sker der i vores lokalområde.  Ud fra de erfaringer vi har fået, 

overvejes en evt. tema-aften til vinter. Og/eller noget omkring ”Nabohjælp”. 

 

 Vi er forsat medlem af Måløv bylaug og kan trække på deres kræfter efter behov. 
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Ad 5) Ændring af bestyrelsesarbejdet ”slå på tromme-papiret” 
 

Vi har i et stykke tid talt om, at få de enkelte grundejere mere med i foreningens beslutninger og 

arbejde, således at vi kommer bredere ud og får flere input. 

Vi har talt om følgende grupper, der kan iværksættes nu: 

 

 Telt-gruppen: 

o Ansvarlig for gruppen: Jakob B. 

o Øvrige deltagere i gruppen: Torben, Jacob P & Bo. 

 

 Børn & unge-gruppen: 

o Her mangler deltagelse udefra, så gruppen udestår deltagelse pt. 

 

 Fælles areal-gruppen: 

o Ansvarlig for gruppen: Frede 

o Øvr. deltagere i gruppen: Erik, Jan, Per & Frank Jørgensen (ikke bestyr.medlem) 

 Info & kommunikationsgruppen (herunder også Yousee-aftalen): 

o Ansvarlig for gruppen: Jan 

o Øvrige deltagere i gruppen: Jakob B, Jacob P. & Bo. 

 

 Fælleshusgruppen: 

o Her mangler deltagelse udefra, så gruppen udestår deltagelse pt. 

 

 Arrangementsgruppen: 

o Ansvarlig: Ad hoc, afhængig af det enkelte arrangement. 

 

Desværre er grupperne primært besat af bestyrelsesmedlemmer, hvilket bestemt ikke var hverken 

hensigten eller formålet, hvorfor vi forsat fremover vil forsøge at fremme dette, så der opnås 

deltagelse fra en langt bredere gruppe. 

 

 

Ad 6) Skt. Hans aften arrangement 2010. 

 

Arrangements ansvarlig: Erik 

o Dorte undersøger omkring muligheden for underholdning i form af evt. båltaler og/eller 

musik. 

o Erik står for fordeling af info omkring aftenen samt sangene. 

o Øl/Vand: Jacob P. & Bo, vil spørge nogle forskellige som har udvist interesse tidligere, 

opgaven fordeles efter først til mølle. 

o Musikanlægget står Jan for. 

o Erik er ansvarlig for bålet, der opfordres igen i år, til at placere hensigtsmæssigt brændbart 

materiale på bålet. 

o Bo & Jacob P. står for at lave årets heks. 
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For en fremtidig Skt. Hans talte vi om, at underholdning måske på et tidspunkt kunne være et 

Gospelkor (Erik har læst om et fra Knastebakken). 

 

 

Ad 7) Havevandring 

 

Arrangements ansvarlig: Torben. 

 

I årets udgave overvejes det igen at lave en tema-tur. 

En overvejelse kunne være at kombinere det med en hyggeaften, hvor teltet bruges, og der 

arrangeres grill m. div. drikkevarer. 

 

 

Ad 8) Prioritering af bestyrelsens arbejde. 

 

Det centrale område i dette punkt er de forskellige grupper, der er nedsat jf. Ad 6). 

 

Dog har der været nogle enkelte der har udvist interesse for fælleshusgruppen, som skal undersøges 

nærmere: Katrine, Else & Frede. 

 

 

 

 

 

Ad 9) Opdatering af hjemmeside: www.mollemosen.dk 

 

De nyudnævnte webmastere (Bo & Jacob P.) er i gang med at revurdere hele hjemmesiden, 

udseendet, platformen osv. samt de kommunikationsmuligheder der skal være. Der tænkes specielt 

på et nyhedsbrev. 

 

Der undersøges fortsat. 

 

 

Ad 10) Relancering af spørgeskema. 

 

Den elektroniske udgave af spørgeskemaet, har tidligere webmaster Pernille haft ansvaret for, 

hvorfor vi undersøger nærmere omkring, hvordan svarerne har været, mængden osv. 

 

Vi er kommet frem til, at spørgeskemaet skal relanceres i form af en papirudgave, som vil blive 

fornyet tekstmæssigt (Ansvarlig: Jakob B), og udsendt til alle husstande efter sommerferien. 

 

Vedrørende de gevinster vi havde udlovet, vil det undersøges nærmere af Bo & Jacob P. 

 

http://www.mollemosen.dk/
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Ad 11) YouSee aftalen 

 

I førnævnte spørgeskema (Ad 10), spørges også til de enkeltes vaner og holdninger til Kabel tv og 

ADSL.  Hvorfor der afventes yderligere fra afslutningen af spørgeskemaet, før der gøres yderligere 

overvejelser her. 

 

 

Ad 12) Nye medlemmer 

 

Ingen helt nye medlemmer. 

 

Dog er der et enkelt udestående: Møllemosen 59 – ansvarlig: Per. 

 

 

Ad 13) Opsamling af input til www.mollemosen.dk  (v. Jacob P. & Bo) 

 

Der vil snarest komme opdateringer på hjemmesiden med de nye poster osv. 

 

 

Ad 14) Næste møde  

 

Afholdes d. 31 August 2010 kl. 19.00 hos Dorthe i nr. 113. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ad 15) Eventuelt  

 

Her kom Jacob P. med 2 punkter: 

 På stikvej 2, har der været delt en seddel ud omkring støjgener, som godt kunne have 

udseende af, den kom fra bestyrelsen, hvilket ikke er tilfældet.  Der opfordres altid til, at vi 

skal respektere hinanden. 

 Skader på teltet, hvordan forholder vi os til det? 

Vi blev enige om en Afgiftopgørelse:  

 Små skader som vi selv kan udbedre:   Afgift 300 kr. 

 Større skader, hvor det kræves rep. fra proff:  Regningen fra den proff. 

 

 

http://www.mollemosen.dk/

